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Az OXO Technologies Holding működése 2022 első félévében a radikálisan változó üzleti környezethez 

való sikeres és gyors alkalmazkodást mutatta. Míg a külső viszonyok az infláció és a kamatkörnyezet 

hirtelen és kedvezőtlen irányú változásával és általában a makrokockázatok fokozott növekedésével 

voltak jellemezhetők, a Társaság még a portfólió bővítési és befektetési időszakának egy relatív korai 

szakaszában tudta már nyereségessé tenni működését, miközben további mintegy 22%-kal 4,4 milliárd 

forintról 5,4 milliárd forintra növelte kezelt vagyonát és nettó eszközértékét. Köszönhető ez egyrészről 

a félév során sikeresen végrehajtott, jelentős értékű és hozamú cégeladásoknak, másrészről annak, 

hogy ugyanezen időszakban, még a megnehezült piaci és finanszírozási viszonyok között is képes 

volt korábban tervezett további forrásbevonását újabb zártkörű tőkeemelés formájában végrehajtani, 

ráadásul úgy, hogy annak jelentős részét már külföldi illetőségű befektetők euró alapon biztosították.

Ezzel együtt a Társaság a továbbiakban is fel kíván készülni egy lényegesen megváltozott üzleti kör-

nyezetben való működésre, mely magában foglalja a jelentősen növekvő hozamelvárásokat, az árfo-

lyamkockázatokat, a hazai és régiós tőkepiacok csökkenő likviditását, az eszközértékelések jelentős 

konszolidációját és egy esetlegesen közelgő recesszió veszélyét is. Ennek érdekében megkezdte azon 

technikai lépéseket, amelyek működésének rugalmasságát, szükség esetén további nemzetközi intéz-

ményi és magánbefektetői források bevonását, portfóliója diverzifikációjának biztosítását és likviditá-

sának fenntartását szolgálják. 

Befektetési tevékenysége során a Társaság már az első félévben is alapvetően az érett és likvid, nye-

reségtermelésre képes társaságok akvizícióját részesítette előnyben, és 2022 második felében is ezt 

fogja prioritásnak tekinteni. Emellett a korábban már elnyert támogatási források felhasználásával 

sikeresen hajtott végre korai fázisú befektetéseket, mely aktivitását a közeljövőben mindenképp fenn-

tartja. Növekedési fázisú befektetései körében 2022 második felében a Társaság a portfólió bővítés 

részvénycsere tranzakciók formájában történő végrehajtását preferálja, ahol a megszerzett részese-

désért cserébe zártkörű tőkeemelés keretében új részvények kibocsátására kerülhet sor, így tartva 

meg egyidejűleg a működési likviditást. Másrészről a Társaság megkezdte egyes előre definiált iparági 

területekre olyan specializált tőkealapok felállítását, amelyek a tőkepiacok korlátozott aktivitása mel-

lett is képesek lehetnek specializált intézményi befektetőket megszólítani és tőlük további forrásokat 

bevonni, így növekedési típusú befektetéseit a jövőben is fenn fogja tudni tartani és akár bővíteni is 

fogja tudni.

Pénzügyi eredményei tekintetében az OXO Technologies Holding 2022 első félévét 207 millió forintos 

nyereséggel zárta úgy, hogy annak elszámolásakor a sikeres cégeladások hozamának realizálása mel-

lett az óvatosság elve alapján leírást érvényesített minden olyan befektetésén és követelésállományán, 

amelyet a jelen piaci körülmények között kockázatok övezhetnek.

Bevezető
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Társaság elnevezése  OXO Technologies Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Társaság rövidített elnevezése  OXO Technologies Holding Nyrt.

Társaság idegen nyelvű elnevezése  OXO Technologies Holding Public Limited Company

Társaság idegen nyelvű rövidített elnevezése  OXO Technologies Holding PLC

A Társaság székhelye 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

Központi elektronikus elérhetőség info@oxoholdings.eu

Társaság honlapja www.oxoholdings.eu

Társaság főtevékenysége Vagyonkezelés (holding)

Társaság cégjegyzékszáma 01-10-140670

Társaság adószáma 27306660-4-41

Társaság csoportazonosítója 17783202-5-41

Társaság statisztikai számjele  27306660-6420-114-01

Társaság jegyzett tőkéje a jelentés fordulónapján (2022.06.30.) 1.873.050.000,- HUF

Hatályos alapszabály kelte 2022.05.13.

Társaság adatai

A Társaság szerepel a NAV köztartozásmentes cégek adatbázisában.

Társaság könyvvizsgálója  TRUSTED ADVISER Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.

székhely: HU-1082 Budapest, Baross utca 66-68. | cégjegyzékszám: 01-09-279282

A könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős kijelölt  

kamarai tag könyvvizsgáló: Szovics Zsolt

Társaság kijelölt tanácsadója  DLA Piper Business Advisory Korlátolt Felelősségű Társaság 

székhely: 1124 Budapest, Csörsz utca 49-51. | cégjegyzékszám: 01-09-334862

Befektetői kapcsolattartó:  Pongrác Dávid

Beosztás: Társaság igazgatóságának tagja | Levelezési cím: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

Telefonszám: 06203884673 | E-mail cím: pongrac.david@oxoholdings.eu
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Az alaptőke részvények  
szerinti megoszlása

Tulajdonosi struktúra

A Társaság alaptőkéje, részvényei 2022.06.30-án:

Részvénysorozat Névérték (Ft/db) Darabszám Össznévérték (Ft)

Törzsrészvény

(OTH törzsrészvény)

ISIN: HU0000175542 1.000 1.873.049 1.873.049.000

„B” sorozat

(OTH elsőbbségi részvény)

ISIN: HU0000183454 1.000 1 1.000

Alaptőke összesen 1.873.050 1.873.050.000

Az 5%-nál nagyobb tulajdonosok felsorolása, bemutatása 2022.06.30-án,  
a bevezetett sorozatra vonatkozóan a tulajdonosi bejelentések alapján:

Részvényes neve Tulajdoni arány (%) Részvényeik száma (db)

OXO Personal Holding Kft. 20.91 391.730

Docler Holding S.á r.l. 13,88 260.000

Nemzeti Tőzsdefejlesztési Alap 

II. Részalap 10,32 193.392
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A Társaság ügyvezetését a tizennégy tagú igazgatóság látja el, amelynek tagjait a Közgyűlés választja öt 

éves határozott időtartamra. A befektetési stratégiát ez a testület határozza meg és az egyes növeke-

dési és érett fázisú befektetésekhez kapcsolódó döntéseit is ő hozza meg.

Az egyes testületek összetétele a beszámolási időszak zárónapján, azaz 2022. június 30-án az alábbiak 

szerint alakult:

Társaság vezető  
tisztségviselői

A Társaság igazgatósága

dr. Oszkó Péter  az igazgatóság elnöke

Bóbics Kornél igazgatósági tag

Domonkos András igazgatósági tag

Siliga Valéria igazgatósági tag

Farkas Péter igazgatósági tag

Botond Szabolcs igazgatósági tag

dr. Polgár András László igazgatósági tag

Pongrác Dávid igazgatósági tag

Freész Gergely igazgatósági tag

Ujlaki Gábor igazgatósági tag

Apró Anna Ágnes igazgatósági tag

dr. Héjja Róbert István igazgatósági tag

dr. Hajnal Tamás igazgatósági tag

dr. Rátai Balázs igazgatósági tag

A Társaság felügyelőbizottsága

Pető Zsuzsanna felügyelőbizottsági tag

dr. Gere Dávid a felügyelőbizottság elnöke

Fábián András felügyelőbizottsági tag

Kőrösi Krisztián felügyelőbizottsági tag

A Társaság auditbizottsága

Pető Zsuzsanna auditbizottsági tag

dr. Gere Dávid az auditbizottság elnöke

Fábián András auditbizottsági tag
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A megelőző időszak tendenciái és tapasztalatai 

A technológiai szektor elmúlt másfél évtizedét és azon belül és az elmúlt néhány évét is alapvetően 

határozták meg a külső gazdasági kihívásokra adott gazdaságpolitikai válaszok és az azokkal mestersé-

gesen kialakított és fenntartott forrásbőség, az alacsony hozamkörnyezet és a folyamatosan elérhető 

olcsó, jelentős kockázatvállalásra hajlandó finanszírozás. Ebben a mesterségesen fenntartott pénz-

ügyi környezetben a 2020-ban kialakult globális pandémia eredményeként felgyorsult digitalizációs és 

innovációs folyamatok rövid időszakra a technológiai szektor aranykorát hozták el. 2021 a globális koc-

kázatitőke piacon is kimagasló évnek számított mind a befektetési volumen, mind a kockázati tőke-

befektetések számát tekintve. A KMPG 2021-es riportja alapján több, mint 671 milliárd dollár összegű 

tőkebefektetés került kihelyezésre közel 35.000 befektetési célpontba. A befektetési volumen legna-

gyobb részét a korai fázisú startup befektetések tették ki, ezt szorosan követték a növekedési, végső 

soron pedig a kései fázisú befektetések. Területi megoszlását tekintve továbbra is magasan az USA 

piac a legaktívabb, megelőzve az ázsiai, illetve az európai piacokat. A technológiai cégek rekordmé-

retű forrásbevonása következtében az egekbe szöktek a vállalatértékelések, így a technológiai papírok 

piaca folyamatosan történelmi rekordokat állított be. A különböző befektetési fázisok globális medián 

pre-money vállalatértékeléseit vizsgálva megállapítható, hogy a magvető és korai fázisú projektek ese-

tében jelentősen alacsonyabb százalékos növekedés volt tapasztalható, mint a későbbi, növekedési 

fázisban lévő cégek esetében (KMPG, 2021). Az ügyletek nagy része e-commerce, fintech, továbbá 

digitális egészségügyi megoldások területére fókuszált, melyekre a pandémia alatt különösen magas 

igény mutatkozott. A különböző fázisú projektek forrásbevonása újra a növekedést hivatott biztosítani, 

szemben a járványidőszak okozta lezárások mélypontjával, melynek során számos vállalat a túlélésre 

volt kénytelen összpontosítani. 

Az európai régió szintén rekordokat döntött a kockázatitőke befektetések piacán, 2021 negyedik 

negyedévben több mint 2.000 tőkekihelyezés valósult meg 28 milliárd dollár értékben. Jelentősen 

megnőtt az ún. unikornisok száma, a negyedik negyedéves időszakban mintegy 17 új startup lépte át 

az 1 milliárd dolláros értékelést. A technológiai szektor iparágai közül a fintech, valamint a HRtech 

megoldások emelkedtek ki, előbbi a digitális bankok, valamint szolgáltatások drasztikus térnyerése 

következtében, utóbbi pedig a pandémia okozta fundamentális változások hatására, mely elősegí-

tette a home office, valamint remote work terjedését. A közép-kelet európai régió az utóbbi években 

jelentős mértékben zárkózik fel a nyugat-európai piacokhoz. A 2021-es évben a CEE régióban működő 

startupok több, mint 5,4 milliárd euró tőkebefektetésben részesültek, mely közel 150%-os növekedést 

mutat a 2020-as évhez képest. A legaktívabb technológiai iparágak közé sorolható az egészségügy, az 

A technológiai szektor 
globális és hazai 
környezete
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e-commerce, valamint a fintech, de a globális trendeknek megfelelően az ESG és fenntarthatósági 

megoldásokat célzó projektek is jelentős tőkevonzó képességgel rendelkeznek. (Vestbee, 2022) 

Ezzel együtt 2021. második felében a makrogazdasági pályán már megmutatkoztak azok az első vál-

tozások, amelyek általában az üzleti környezetet és a technológiai befektetések piacát is jelentős 

mértékben befolyásolják. Már 2021. folyamán érzékelhetővé vált az az inflációs nyomás, amely egyre 

inkább elkerülhetetlen és tartós változást kellett, hogy hozzon a meghatározó gazdaságok monetáris 

politikájában, ennek következtében forrásellátottságában, hozamkörnyezetében és növekedési képes-

ségeiben. Ezek az induló pénzügyi trendek pedig alapvetően határozták meg később a 2022. év gazda-

sági folyamatait.

A 2022-es év eddigi fejleményei és várakozásai

A 2022-es évnek már az első hónapjaiban jelentős korrekció alakult ki a technológiai eszközök érté-

kelésében, elsőként az USA piacán, ahol az azt megelőző időszakban a vállalatértékelések egyébként 

is exponenciális értéknövekedést mutattak. Ezzel együtt a makrokörnyezet kihívásai, az emelkedő for-

rásköltségek és az egyre visszafogottabb kockázatvállalási hajlandóság minden meghatározó gazdasági 

régióban hatást gyakorolt a befektetési aktivitásra, mely már az év elején lassulást mutatott. Ezt köve-

tően az orosz-ukrán háborús konfliktus következtében tovább fokozódott a makrokörnyezeti instabi-

litás, mely számos iparágra, köztük a technológia szektorra is kihatással volt. Az ellátási láncok foko-

zódó széttöredezettsége, valamint az energiaválság mellett jelentős kihívást jelent a szektorra nézve is 

az energiaárrobbanás következtében még fokozottabban elszálló infláció a globális, illetve az európai 

piacokon egyaránt. A tartósan magas inflációs környezet következtében a szektor reálhozam poten-

ciálja hosszabb időszakra elpárologhat, melynek eredményeképpen tőkevonzó képessége radikálisan 

visszaeshet az év elején tapasztalt lassú intézményi tőkebevonásokhoz képest is. A kiszámíthatatlan 

és romló árfolyamviszonyok tovább tetézik a technológiai befektetések kihívásait, mely összeségében 

nehéz helyzet elé állítja mind a kockázatitőke befektető társaságokat, mind a technológiai startupokat. 

Utóbbiak esetében további nehezítő tényezővé válhatnak a jelenleg bezáruló, széttöredező globális 

piacok, beszerzési láncok, mely a status quo-hoz képest is jelentős mértékben visszavetheti a keres-

kedelmi kapcsolatok kialakítását, valamint a niche termékek skálázódását. Az emelkedő kamatlábak 

hátrányosan érintik a szektorba érkező befektetési volument, a lakossági és intézményi befektetők 

egyre inkább a menekülőeszközök felé fordulnak, melyek nagyobb biztonságot nyújtanak a kiszámít-

hatatlan időszakok során. A fentiek nyomán kialakult dekonjunktúra 2022 második negyedévében már 

kimutathatóan éreztette hatását a globális kockázatitőke befektetések piacán. A befektetési volumen 

A technológiai szektor 
globális és hazai 
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több, mint 30%-kal esett vissza a 2021-es év ugyanezen negyedévéhez hasonlítva, mellyel párhuza-

mosan számottevő visszaesés volt tapasztalható a befektetési ügyletek számában is. A folyamatos 

geopolitikai bizonytalanság közepette az USA piac mutatta a legnagyobb ellenálló képességet, az euró-

pai piacon jelentősebb lassulás volt tapasztalható az egyes régiókat vizsgálva, különösen az amúgy is 

felzárkózásra szoruló piacokon. A technológiai szektor IPO aktivitását tekintve stagnálás, illetve lassú 

visszaesés figyelhető meg a második negyedévben, mely a visszaeső vállalatértékeléseknek, valamint 

a tech cégek nyilvános piacokon tapasztalható gyenge teljesítményének tudható be. (KMPG, 2022)

A 2022-es év második felében nem várható jelentős konjunktúra változás a gazdaságban. Ennek megfele-

lően az inflációs és kamatkörnyezet tendenciáiban sem valószínűsíthető érdemi változás, így a kockáza-

titőke piacon stagnálás vagy rosszabb esetben további visszaesés jósolható, mely hátrányosan érintheti 

a  technológia szektor tőkebevonási és általános növekedési képességet is. Ilyen környezetben folya-

matos kihívást jelenthet a befektetői aktivitás fenntartásához szükséges forrásellátottság biztosítása, 

miközben lényegesen kedvezőbb értékelések mellett és szélesebb számú potenciális célpontok közül, 

akár érettebb piacokon is elérhetőek lehetnek vonzó befektetési célpontok. Általánosságban elmond-

ható, hogy a technológiai szektorban az a befektető lehet a következő időszakban sikeres, aki meg tudja 

tartani, esetleg bővíteni tudja saját befektetői körét, fenn képes tartani likviditását, minőségi és megfe-

lelően diverzifikált portfóliót alakít ki és tart fenn, továbbá élni tud újabb kedvező befektetési lehetősé-

gekkel és ezzel egyébként egy kiéleződő versenyben tartós iparági és piaci előnyre is szert tehet. A tavalyi 

évhez viszonyítva – a legaktívabb technológiai iparágak mellett – várhatóan előtérbe kerülnek a külön-

böző automatizációt és innovációt célzó megoldások az ellátási láncok és logisztikai területén, valamint 

az energiaválság enyhítését elősegítő alternatív energiaforrások, innovációk, illetve általában a fenn-

tarthatóságot szolgáló és az energiaátállást segítő fejlesztések. A technológiai szektoron belül további 

térnyerés várható az ESG befektetések kapcsán, egyrészt az intézményi befektetők megnövekedett ESG 

fókusza és befektetési volumene, másrészt pedig az érintettek, fogyasztók növekvő nyomása következ-

tében. (Deloitte, 2022) Az emelkedő inflációs- és kamatkörnyezet hatására a Business-to-Consumer 

(B2C) üzleti modellben működő, fogyasztóközpontú vállalatok tőkevonzó képességének mérséklődése 

várható, teret adva a Business-to-Business (B2B), Software-as-a-Service (SaaS) típusú megoldások-

nak. Tekintettel a  globális kockázatitőke piacot érintő geopolitikai és makrogazdasági bizonytalansá-

gokra, 2022 második félévében csökkenő vállalatértékelésekre számíthatunk a technológiai piacon, mely 

a befektetési volumen további visszaeséséhez vezethet, a befektetési aktivitásukat megőrizni képes 

technológiai befektetők számára azonban mindez akár piaci előnyök szerzését is biztosíthatja.

A technológiai szektor 
globális és hazai 
környezete
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A hazai technológiai szektor kissé lemaradva, de követi a nyugati tendenciákat. 2021-ben a globális 

gazdaságpolitikának köszönhetően, különösen a COVID-19 járvány okozta gazdasági visszaesés keze-

lése miatt a nemzetközi kockázati tőkepiacot forrásbőség jellemezte. Az elmúlt években a kockázati 

tőke piac a korábban kialakult hazai viszonyoknak megfelelően, a globális trendeket a hazai környe-

zetre leképezve, döntő részt állami forrású finanszírozással működött, melyben piaci szereplők az 

állami mentőcsomagok mellett nem vállaltak jelentős aktivitást, a magán befektetői források a válsá-

gidőszak hatására inkább korlátozták aktivitásukat.

Elmondható azonban az is, hogy az állami alapok befektetési aktivitása nem tekinthető a piacon megma-

radt befektetők versenytársának, hiszen sem befektetési feltételrendszerükben, sem portfóliókezelési 

gyakorlatukban nem tudják leképezni a piaci legjobb gyakorlatokat, így ez az állami befektetési aktivitás 

valójában a technológiai piac befektetőinek is egyfajta forráspótló, illetve forráshelyettesítő támoga-

tás és segítségnyújtás volt. Nem véletlen, hogy ezen befektetési programok közül azok működtek jól 

és azok tudtak érdemi eredményeket felmutatni, amelyek piaci befektetőkhöz társulva, azok forrásait 

kiegészítve hajtották végre célkitűzéseiket és azok voltak kevésbé hatékonyak és eredményesek, ame-

lyek önállóan eljárva kísérelték meg átvenni a piaci befektetők szerepét. Ráadásul a mentőcsomagokkal 

kapcsolatos befektetési aktivitás tapasztalható lassulása, illetve az állami alapok forrásellátottságának 

általános csökkenése újra a piaci befektetők számára biztosít aktívabb megjelenési lehetőséget. 

Az orosz-ukrán háborús konfliktus okozta gazdasági instabilitás, az elszálló kamat- és inflációs kör-

nyezet, valamint az ezekből eredő monetáris és költségvetési stimulus visszafogása tehát véget vethet 

az állami pénzbőség éveinek, melynek következtében radikálisan visszaeshet a következő időszakban 

az állam befektetési aktivitása is a hazai kockázati tőkepiacon. Ezen piaci tendenciák elősegíthetik 

– nyugati mintához hasonlóan – a magántőkealapok, mint elsődleges források térnyerését ebben a régi-

óban is. Mindez az OXO Technologies Holding Nyrt. számára kedvezőbb környezetet teremt az újabb 

befektetések és forráskihelyezések, illetve a teljes befektetési portfólió bővítése szempontjából. 

Csakúgy, mint a nemzetközi piacokon, idehaza is megjelentek a fenntartható befektetések, illetve 

ESG pénzügyi termékek. Az elmúlt évek meghatározó tőkepiaci trendje a kockázatitőke befekteté-

sek szempontjából is felértékelődött, hiszen egyre több ESG alap jön létre kifejezetten ilyen fókuszú 

befektetések végrehajtására. A befektetési döntéshozatal során – a korábbiakhoz képest – nagyobb 

szerepet kapnak a nem pénzügyi információk szerepe, a greenwashing helyett pedig előtérbe kerülnek 

¹ Jelen fejezetben található adatok forrása a Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület által közzétett negyedéves statisztikák 
(https://www.hvca.hu/statisztikak/)

A magyar kockázati
tőkepiac helyzete¹
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a tényleges környezetvédelmi és társadalmi hatások, mint kritikus befektetői elvárások. Ennek meg-

felelően a következő években prognosztizálható az ilyen jellegű befektetések számának és volume-

nének növekedése, párhuzamosan a fenntartható és “zöld” megoldásokat fejlesztő technológiai cégek 

elterjedésével. 

A magyar kockázati tőkepiac turbulens időszakot élt át az elmúlt évek során. Bár a tavalyi évben 

a befektetési volumen az első 3 negyedévben felülteljesített a 2020-as évhez képest, összeségében 

egész évre számítva viszont 3,43%-kal csökkent a kihelyezett tőke mennyisége. A tranzakciók mennyi-

ségét tekintve szignifikáns eltérés a 2020-2021 közötti időszakban nem jelentkezett. A hazai kockázati 

tőkepiac szereplői által befektetett tőke nagyságát, valamint tranzakcióinak számát az alábbi ábrák 

illusztrálják a 2019-2021 közötti időszakban:

A magyar kockázati
tőkepiac helyzete¹

1. ábra: Hazai kockázati tőkepiac – befektetett tőke nagysága 
(Forrás: Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület, 2019-2021)
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Bár hivatalos statisztikai adatok egyelőre nem állnak rendelkezésre a hazai kockázati tőkepiac helyze-

téről az idei, 2022-es évre, azonban a befektetési volumen, valamint a tranzakciók számának csökke-

nése várható a regionális, illetve globális trendeknek megfelelően. Emellett az előző évek legaktívabb 

technológiai területei mellett idehaza is prognosztizálható az energetikai innovációk, valamint ESG 

fókuszú befektetések térhódítása.  

A magyar kockázati
tőkepiac helyzete¹

2. ábra: Hazai kockázati tőkepiac – tranzakciók száma
(Forrás: Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület, 2019-2021)

0

20

2019
Q1

2019
Q2

49
45

59

28
35

44

27
34

53

134

50

2019
Q3

2019
Q4

2020
Q1

2020
Q2

2020
Q3

2020
Q4

2021
Q1

2021
Q2

2021
Q3

2021
Q4

40

60

80

D
A

R
A

B

VC TRANZAKCIÓK SZÁMA

100

120

140 138



OXO Technologies Holding Nyrt. 
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxohold ings .eu

13

A Társaság alapvető működése

Az OXO Technologies Holding magán és intézményi befektetők által alapított befektetési holding, 

melynek működési célja befektetések és vállalatfelvásárlások végrehajtása a technológiai szektorban, 

továbbá az érintett vállalkozások fejlesztése és cégértékük növelése.

A befektetési tevékenység alapvetően az alábbi elkülöníthető fázisokban valósul meg:

―   Korai fázisú befektetések: ebben a fázisban a befektetési célpont legalább olyan üzleti és tech-

nológiai elképzelésekből és csapatból áll, akik már felmérték a piacot, megkezdték a fejlesztési 

tevékenységet és van elképzelésük, tervük, hogyan szeretnék megvalósítani a piacra lépést. Szintén 

a korai fázisú befektetések körébe tartoznak azok a vállalkozások, amelyeknek termékeinek már 

van működő prototípusa és az első vevők tesztelték is a megoldást, de általában még nem, vagy 

minimális bevétellel rendelkeznek. Ilyen befektetéseivel a Társaság idejekorán, kedvező értékelések 

mellett szándékozik portfólióját építeni és bővíteni, melynek eredményeként kedvező pozícióból 

alakíthatja tovább későbbi, növekedési és érettebb fázisú befektetési portfólióját a sikeres korai 

fázisú befektetések köréből.

―  Növekedési fázisú befektetések: Ezen vállalkozások piacképes termékkel rendelkeznek, melynek 

kapcsán a fejlesztési tevékenység már további termékverziók létrehozására vagy a termékkör bőví-

tésére irányul. Kialakult, stabil ügyfélkörük van, melyek segítségével a megoldásuk piacképessége 

igazolható. Forrásbevonásra alapvetően a növekedéshez, új piacok nyitásához, terjeszkedéshez és 

a skálázhatóság javításához van szükségük. Az ilyen jellegű befektetések alapvető célja, hogy azok 

exponenciális értéknövekedést követően sikerrel értékesíthetőek legyenek és ezzel járuljanak hozzá 

a Társaság részvényesi értékének növekedéséhez.

―  Nyilvános kereskedésben lévő befektetések: Az érett fázisú befektetések egy önálló kategóriájaként 

különböztetjük meg 2022-től a nyilvános kereskedésben lévő befektetéseinket, miután az elmúlt 

időszakban már ilyen befektetéssel is bővült a Társaság portfóliója. Alapvető cél, hogy a növekedési 

fázisú befektetések minél nagyobb hányada jusson el a nyilvános kereskedés fázisáig és így egy meg-

határozó, megfelelően diverzifikált, a nyilvános piacok által folyamatosan értékelt, egyre bővülő és 

eközben megfelelően likvid portfóliót tarthasson ilyen fázisú befektetésekből a Társaság.
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―  Stratégiai befektetések és kivásárlások: Önfenntartó, üzletileg tartós stabilitás mellett működő 

vállalkozások, befektetési célpontok, ahol a befektetés hatékonyságjavítást, a meglévő növeke-

dési potenciál kihasználását, esetleg a meglévő tulajdonosi kör részbeni vagy teljes kivásárlását 

célozhatja. Ebben a fázisban a Társaság alapvetően többségi, vagy közvetlen irányítása alatt álló 

stratégiai jellegű befeketéseit kívánja bővíteni, amelyek nyereségtermelésükkel a cégcsoport ered-

ményességéhez és likviditásához egyaránt hozzá tudnak járulni.

Korai fázisban az OXO Technologies Holding kialakult befektetési gyakorlata szerint 30-80 millió forint 

közötti befektetéseket hajt végre leányvállalatán, az OXO Labs Kft-n keresztül. Növekedési fázisban 

a befektetési méret jellemzően a 150 millió és egymilliárd forint közötti sávba esik, melyek finanszí-

rozását a Társaság tipikusan konzorciumi, azaz társbefektetői struktúrákban vállalja és abban saját 

befektetésként 100-500 milliós összeget kész finanszírozni. Érett fázisban, akvizíciók, kivásárlások, 

IPO-k során a felhasznált saját forrás szintén a 100-500 millió forintos sávba esik, azonban különösen 

felvásárlások során már tipikus az ügyletekhez kapcsolódó akvizíciós hitelforrások bevonása is, így 

a tranzakciós méretek elérhetik akár az 1-3 milliárd forintot is.

2022-re a Társaság részletesebben is meghatározta emellett iparági fókuszterületeit is annak érdeké-

ben, hogy portfólióját az aktuális gazdasági trendeknek megfelelően bővítse és befektetéseit azokra 

a területekre koncentrálja, ahol maga is a legtöbb gyakorlati tudással, üzleti kapcsolattal rendelke-

zik, illetve ahol a piac is a legkedvezőbb növekedési lehetőségeket és megtérülési esélyeket mutatja. 

Ennek alapján az alábbi iparági területek szerint kategorizáljuk a mind a meglévő befektetési portfóliót, 

mind a jövőbeni befektetési célpontokat:

―   Zöld technológiák: Ebbe az iparági kategóriába tartozik minden, a környezeti fenntarthatóságot 

segítő innováció és technológiai fejlesztés, ideértve az energetika, az agrárium, az élelmiszeripar, 

a gyártás és logisztika, e-kereskedelem illetőleg általában a körforgásos gazdaság területeit érintő 

bármely fejlesztést és az ilyen fejlesztésen alapuló új üzleti megoldást.

―  Pénzügyi, hitelesítési és biztonsági megoldások: Ezen terület részét képezi a pénzügyi szektor 

működését és szolgáltatásait érintő bármely innováció, beleértve a klasszikus fintech, insuretech 

és regtech megoldásokat is. Ide tartozik továbbá minden olyan fejlesztés, amely általában a kiber-

biztonság céljait szolgálja.

―  Vállalati megoldások (B2B SaaS): Bármely olyan szoftver alapú megoldás, amelynek felhasználói 

köre üzleti vállalkozás és a megoldást szolgáltatás alapon veszi igénybe. Tipikus területe a vállalati 

pénzügyi, HR, marketing illetőleg értékesítést segítő megoldások, az adatelemzést és gépi tanulást 
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alkalmazó hatékonyságjavító fejlesztések, de egyes iparági (pl. ipar 4.0) jellegű innovációkat is ide 

sorolunk.

―  Egészségügyi technológiák: Az egészségügyi tevékenységek és szolgáltatások digitalizációját és 

technológiai korszerűsítését szolgáló fejlesztések, ideértve hardver és szoftver jellegű innovációkat 

egyaránt.

―  Játék, sport és turizmus: Magába foglal az e-gaming és e-sport területe mellett minden olyan inno-

vációt, amely a turizmus, rendezvények és a kapcsolódó szórakoztatóipari tevékenységek valamely 

szegmensét érinti.

A fenti iparági felosztás érvényesül a Társaság aktuális portfóliókezelési gyakorlatában, az új befektetési 

célpontok priorizálásában, illetve abban is, hogy a cégcsoport mind a korai, mind a növekedési fázisban 

kifejezetten ilyen iparági fókusszal rendelkező befektetési instrumentumok (specializált inkubátorok és 

esetlegesen specializált befektetési alapok) kialakítására törekszik. Ennek jegyében történt már korábban 

az OXO Cybersecurity Lab felállítása is és szintén ennek jegyében döntött a Társaság igazgatósága arról, 

hogy egy Greentech fókuszú specializált befektetési alap felállítását kezdi meg 2022 második félévében.

A Társaság üzleti környezete és befektetési stratégiája

Az OXO Technologies Holding 2022 során kifejezett hangsúllyal vizsgálta, hogy üzleti és működési kör-

nyezetében milyen mértékben kell figyelemmel lenni a hazai és régiós piac már bemutatott kihívásaira, 

és egyes tevékenységeinek területi fókuszát milyen mértékben érdemes módosítania, esetlegesen 

bővítenie. Ennek folyamán az egyes tevékenységi körökben úgymint: (I.) forrásbevonás, a likviditás 

biztosítása, a befektetői kör és kezelt vagyon bővítése (II.) korai fázisú befektetések (III.) növekedési 

fázisú, pre-IPO és nyilvános kereskedés alatt álló befektetések (IV.) stratégiai befektetések, az alábbi 

stratégiai következtetésekre jutott.

I.  További forrásbevonás, likviditás biztosítása és a kezelt vagyon bővítése

A hazai tőkepiac elmúlt időszakban tapasztalt tendenciái önmagában is jelentős forráskivonást és 

a folyamatos likviditás jelentős csökkenését mutatták. Ezen túl is általános tendencia, hogy instabil 

makrokörnyezetben, emelkedő infláció és kamatviszonyok mellett a részvénypiacok kevésbé képesek a 

befektetői források megszólítására, mind a magán, mind az intézményi befektetők sok esetben egyéb 

befektetési instrumentumokat keresnek. Ráadásul különösen igaz ez jelen körülmények között a tech-

nológiai részvényekre és általában a régiós, de még inkább a hazai papírokra.
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Ezzel párhuzamosan elmondható, hogy az OXO Technologies Holding már az első félévben képes 

volt megszólítani Magyarországon kívüli magánbefektetőket és lezajlott tőkebevonása során bevonni 

euró alapú befektetői forrásokat. Ezen tapasztalatok és egyéb befektetői fórumokon szerzett 

benyomások alapján nyilvánvaló, hogy a jövőben a portfólió bővítését szolgáló új források bevoná-

sát elsősorban már a nemzetközi piacokon reális megvalósítani. Az ehhez szükséges technikai elő-

készületeket a Társaság 2022 második felében tervezi végrehajtani, ideértve egyebek mellett saját 

tőkéje forintról euróra konvertálását, mely nem csupán a jövőbeni új befektetőket, de a meglévő 

részvényesi kört is érintheti.

II. Korai fázisú befektetések

A korai fázisú befektetések piacán - a korábbi évekkel ellentétben - megszűnni látszik a forrásbőség, 

helyette inkább csökkenő befektetői aktivitás prognosztizálható az állami alapok, valamint az állami 

és európai forrásokat kezelő inkubátorok tőkekihelyezési lehetőségei kapcsán is. Másrészről viszont 

a korai fázisú befektetések tekintetében kritikus azok területi közelsége, működésük nyomon követése, 

a folyamatos mentorálás lehetőségének biztosítása. Végezetül pedig ilyen korai és ennek megfelelően 

fokozott kockázatú befektetéseket a Társaság már eddig is úgy hajtott végre, hogy annak finanszírozási 

igényét csak kisebb részben biztosította saját forrásból, nagyobb hányadban ahhoz korábban elnyert 

állami pályázati forrásokat vett igénybe.

A fentiekre tekintettel a Társaság folytatni kívánja az eddigi sikeres korai fázisú befektetési tevé-

kenységét elsősorban magyarországi és régiós területi fókusszal oly módon, hogy ahhoz vagy 

továbbra is elérhető támogatási forrásokat, vagy egyéb kiegészítő finanszírozási forrásokat tervez 

igénybe venni, alkalmazva akár a közösségi finanszírozás ezen régióban is egyre inkább kiala-

kuló gyakorlatát. Ennek eredményeként továbbra is kiaknázható lehet a korai befektetésekben 

rejlő jelentős növekedési és hozampotenciál, mindazonáltal ez a tevékenység a Társaság részéről 

továbbra is csupán korlátozott mértékű forrásfelhasználást fog igényelni, így kockázatai is korlá-

tozhatóak maradnak.

III. Növekedési fázisú befektetések

Szemben a korai fázisú befektetések kapcsán kialakított stratégiával, a növekedési fázisú befekteté-

sek körében kifejezett cél és szándék azok területi megoszlásának bővítése. Ez szolgálja a portfólió 

megfelelő diverzifikálását, azt, hogy az egyes régiók egyedi kockázati tényezői önmagában ne befo-

lyásolhassák a teljes kezelt befektetési portfólió értékét, illetve azt, hogy a jövőben várhatóan sokkal 

inkább forráshiányos piacon a Társaság meglévő likviditását a lehető legjobb befektetési célpontok 
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finanszírozására fordíthassa. Ennek keretében másrészről fontos a befektetési célpontok preferált 

iparági szűkítése és azon fókuszterületek definiálása, ahol a Társaság is a leghatékonyabb szakmai 

támogatást képes portfóliócégeinek biztosítani, illetve ahol az aktuális piaci viszonyok mellett eleve 

a legkedvezőbb megtérülés várható. Erre tekintettel definiálta a Társaság aktuális iparági fókuszterü-

leteit és bővítette eközben a befektetési célpontkeresések területi hatályát, dinamikusan szélesítve 

társbefektetői kapcsolatait is a teljes európai piacon.

IV. Stratégiai befektetések

Stratégiai befektetések területén a Társaság kifejezett hangsúlyt kíván fektetni az elérhető befek-

tetési célpontok nyereségtermelő képességére, hiszen ez támogathatja a cégcsoport likviditásának 

fenntartását és nyereséges gazdálkodását. Annak érdekében, hogy a Társaság az akvirált és közvet-

len irányítása alatt álló leányvállalatainak működését megfelelő stratégia mentén, egységes cégcso-

portként tudja irányítani, az akvizíciókat elsősorban a hazai és régiós piacon, illetve a hagyományos 

technológiai szolgáltatások szegmensében kívánja végrehajtani. Ezen leányvállalati kör kialakítása 

során a közös startégiát szolgáló működés mellett kiemelt szempont az is, hogy a cégcsoporthoz tar-

tozó stratégiai befektetések tervezhető módon képesek legyenek folyamatos osztalékfizetésre, illetve 

a Társaság által folyamatosan biztosított aktív szakmai háttér és menedzsment szolgáltatások költ-

ségeinek fedezésére is.
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A Társaság stratégiai víziója alapvetően a technológiai fejlődés, valamint a műszaki és üzleti innováció 

szükségszerűségének konszenzusán és az ebből fakadó, folyamatosan szaporodó és újratermelődő 

üzleti és befektetési lehetőségeken alapul. A kis méretű, technológiai újításokra építő induló vállalko-

zások versenyelőnye a meglévő piaci szereplőkhöz képest a gyorsan változó és az újításokra befogadó 

módon reagáló fogyasztói igények és szokások eredménye, amikor az újszerű, változó, új ingereket 

eredményező megoldások önmagában vonzerőt jelentenek, így a kialakult vállalati kultúrával és berög-

zült innovációs ciklusokkal és szemlélettel rendelkező nagyvállalatok sokszoros tőkeerő és finanszí-

rozási képességek mellett is alulmaradhatnak a nem szokványos gondolkodású és szemléletű feltö-

rekvő vállalatokkal szemben. Ebben az üzleti paradigmában a korlátos finanszírozási képesség nem 

szükségszerűen versenyhátrány, hanem sokkal inkább versenyelőny, hiszen adott piacképes, fogyasztói 

igényeket kiszolgálására vagy akár generálására is alkalmas megoldás alacsonyabb fejlesztési és piacra 

lépési költségek mellett jut leginkább előnyhöz a versenytársaival szemben. 

Mindazonáltal ezt a piacot és üzleti modellt is fenyegetik stratégiai kockázatok. A Társaság korábbi 

információs dokumentumaiban részletesen bemutatott típuskockázatok felsorolása alább látható, az 

újonnan azonosított kockázati tényezők pedig bővebb leírással kerülnek bemutatásra. A korábban már 

ismertetett piaci kockázatok így csak felsorolás szintjén jelennek meg az alábbiak során, kiegészülve 

az újonnan azonosított kockázatokkal, valamint azok részletes indoklásával.

―  Kockázati tőkebefektetések kockázata

―  Szabályozói kockázatok

―  Az ellenséges felvásárlás kockázata

―  A döntéshozó és szakmai szervezet rendelkezésre állásával kapcsolatos kockázatok

―  Befektetési és akvizíciós célpontokkal kapcsolatos kockázat

―  Adatszolgáltatási, kommunikációs és informatikai kockázatok

―  A portfólió társaságok jövőbeni teljesítményét érintő kockázatok

Kockázati tényezők  
és kockázatkezelés
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Újonnan megjelenő kockázat: 

―  Kedvezőtlen makrokörnyezet

A 2022 kezdetén megjelenő, a pandémia okozta gazdasági visszaesés enyhülésével már egyébként is 

megmutatkozó makrokockázatokat, a régiót különösen kritikusan érintő háborús fejlemények jelen-

tősen súlyosbíthatják. Ez az elkövetkezendő időkre várhatóan egyszerre eredményez lassuló gazdasági 

növekedést és párhuzamosan fokozódó inflációs- és kamatnyomást, amely megterheli a befektetések 

forrásköltségét, az elérhető reálhozamokat és az egyes befektetések növekedési lehetőségét. Ebben az 

időszakban a nyomás alá kerülő eszközértékelések a befektetésekből való kiszállást jelentősen meg-

nehezíthetik, miközben megfelelő forrásellátottság mellett a befektetési portfólió bővítésére továbbra 

is lehetőséget biztosíthatnak. Emellett is kritikus kérdéssé válik a működési likviditás, melynek érde-

kében egyre jelentősebb fókusz kerülhet a rövidebb távon is nyereségtermelésre képes befektetésekre.

―  Orosz-ukrán háborús konfliktus elhúzódása

A konfliktus elhúzódása fokozott makrokörnyezeti instabilitást idézhet elő, mely könnyen recesszióba 

torkolhat. Egy ilyen helyzet a kockázati tőkepiac szereplői számára is jelentős hátrányt eredményez-

het. A lakossági és intézményi befektetők dekonjunktúra idején a menekülőeszközök felé fordulnak, 

kerülve a magas kockázatú befektetéseket. Ezen okból kifolyólag szignifikánsan csökkenhet az intéz-

ményi befektetők tőkevonzó képessége, mely közvetlen módon negatívan érinti a technológiai szek-

torba áramló tőke volumenét is. A technológiai startupok forrásbevonási képességének romlása mel-

lett, a széttöredező ellátási láncokkal, valamint a fogyasztói kereslet csökkenésével is számolniuk kell, 

mely hátrányos a bevétel termelő-, illetve skálázódási lehetőségükre nézve is.  

―  Uniós és állami források bizonytalansága

Az orosz-ukrán háborús konfliktus okozta gazdasági instabilitás, az elszálló kamat- és inflációs környe-

zet, valamint az ezekből eredő monetáris és költségvetési stimulus elmaradása véget vethet az EU-s 

és állami pénzbőség éveinek, melynek következtében radikálisan visszaeshet a következő időszakban 

a rendelkezésre álló források volumene. A kizárólag ezen forrásokból működő tőkealapok, inkubáto-

rok ennek okán jelentős kockázattal néznek szemben, tőkekihelyezési lehetőségeik visszaeshetnek. 

Az OXO Technologies Holding kizárólag leányvállalatán, az OXO Labs Kft.n keresztül kezel állami for-

rásokat, mely a Holding által kezelt teljes vagyonhoz képest elenyésző hányad. Ennek következtében 

az uniós és állami források bizonytalansága nem tekinthető jelentős kockázatnak a Társaság számára. 

Kockázati tényezők  
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―  Árfolyam volatilitás

Az OXO Technologies Holding nemzetközi befektetőként jelentős kitettséggel bír az árfolyam-volati-

litással szemben. A régiós valutákat, földrajzi és gazdasági helyzetük következtében különösképpen 

érzékenyen érintette előszőr a pandémia, majd az orosz-ukrán konfliktus is. A forint trendszerű, de 

volatilis leértékelődése a regionális valutákhoz képest is egyedülálló pályát mutatott, mely a gazdasági 

élet szereplői számára hosszú távon is problémát jelenthet. A Társaság jelenleg forintban denominált 

tőkeállománya így ki van téve a hazai valuta árfolyamingadozásának. 

―  Emelkedő kamatkörnyezet

Az orosz-ukrán háborús konfliktus elhúzódása további inflációs és kamatnyomást idézhet elő, külö-

nösképpen a közép-kelet európai régióban. Az emelkedő kamatlábak hátrányosan érintik a koc-

kázati tőkepiac szereplőit, hiszen a kockázatmentes hozam emelkedésével párhuzamosan nőnek 

a befektetői hozamelvárások is. Ennek következtében egy instabil gazdasági környezetben, egyre 

nagyobb hozamokat, és azt biztosító exiteket kell tudnia produkálnia az intézményi befektetőknek, 

mely az ezzel egyidejűleg fokozódó nyomás alatt lévő vállalatértékelések mellett növekvő kockáza-

tot hordoz magában.
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A Társaság cégcsoportja és befektetői köre a technológiai, illetőleg kockázati tőke-befektetések ipar-

ágában évtizedes gyakorlattal és szakmai tapasztalattal rendelkezik, ezért a felmerülő kockázatok 

tekintetében kialakult és szabályozott kockázatkezelési gyakorlattal rendelkezik. A korábban már 

ismertetett kockázatkezelési gyakorlatok csak felsorolás szintjén jelennek meg, az újonnan azonosított 

mechanizmus részletesen kifejtésre kerülnek az alábbiakban.

―  Diverzifikált portfólió 

―  Kedvező forrásköltség a korai fázisú befektetések területén

―  Széles társbefektetői kör a növekedési fázisban

―  Kialakult akvizíciós gyakorlat

―  A kockázatoknak ellenállóbb üzleti modellek választása

―  Konzervatív értékelések alkalmazásának gyakorlata

―  Piaci ismertség

―  Stabil szakmai és elemzői háttér

―  Aktív befektetői kör

―  Külső szakértők bevonása, részletes átvilágítások alkalmazása

―  Kialakult szerződéskötési gyakorlat

―  Meglévő robusztus informatikai rendszerek

―  A menedzsment védelme

―  A döntéshozók és a szakmai szervezet direkt üzleti érdekeltsége

―  Gyakorlat a befektetői kapcsolattartásban

―  A részvénypiaci érdeklődés folyamatos fenntartása, további nyilvános kibocsátás
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Újonnan kialakított kockázatkezelési mechanizmusok:

―  Nemzetközi intézményi és magánbefektetők megszólítása

Az OXO Technologies Holding szakmai csapata aktívan dolgozik a regionális, illetve nemzetközi intéz-

ményi és magánbefektetők elérésének lehetséges alternatíváin, így további szabad felhasználású, 

piaci forrásokat biztosítva a Társaság számára növekedési fázisban lévő befektetések, valamint 

akvizíciók végrehajtására. Ennek eredményképpen szignifikánsan növelhető a Társaság likviditása, 

illetve a nemzetközi tőkebefektetések, akvizíciók révén csökkenthető a portfólió szintű földrajzi 

kitettség. Az euróban denominált nemzetközi tőkeemelések szintén hozzájárulnak az árfolyam-

kockázatok mérsékléséhez. 

―  IFRS bevezetés és euró átállás

Az OXO Technologies Holding igazgatóságának előzetes döntése alapján megkezdődött a Társaság 

könyvvezetésének IFSR szabályok szerinti átállítása, továbbá előkészítés alatt áll annak eldöntése, 

hogy befektetői irányában részvényeit euróban vezesse és bocsássa ki a továbbiakban. A vonatkozó 

közgyűlési döntések 2022 második felében születhetnek meg, legkorábban 2023 január 1-i hatállyal. 

Ezen változások még inkább hozzásegíthetik a Társaságot, hogy még szélesebb körben szólítson meg 

nemzetközi befektetői köröket és a már 2022. első felében lezajlott, jelentős részben euróban folyósí-

tott tőkeemelésen túl is további, euró alapú forrásbevonást legyen képes végrehajtani.

―  Iparági specializációk elmélyítése

A Társaság az elmúlt időszakban külön hangsúlyt fektetett azon iparági fókuszterületek kijelölésére, 

ahol kedvezőbb kockázati és megtérülési várakozások szerint, erősebb szakmai háttérrel tudja befek-

tetési tevékenységét folytatni. Ezen, korábban részletesen bemutatott iparági területeken fejleszti 

tovább befektetési instrumentumait, szakmai csapatát és befektetési portfólióját, amely így kiegyen-

súlyozottabb kockázatok mellett teszi lehetővé kezelt vagyona bővítését.

―  Zártkörű és zártvégű befektetési struktúrák felállítása

A változó üzleti és pénzügyi környezet és a markogazdasági bizonytalanságok eredményeként a korábbi 

időszakkal szemben a nyilvános piaci befektetési instrumentumok iránti érdeklődés lényegesen ala-

csonyabb fokú. Ezzel szemben azon intézményi befektetők és ún. family office-ok, akik a kockázati 

tőkebefektetések piacán jellemzően zártvégű alapokba helyezték ki elérhető forrásaikat, befekte-
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tési aktivitásukat egyelőre fenntartották. Ennek megfelelően a Társaság igazgatósága döntést hozott 

arról, hogy jelen időszakban elsősorban növekedési fázisú befektetéseinek további bővítése céljából, 

az egyébként is jellemzően társbefektetői formában megvalósított befektetések további folytatása 

érdekében ilyen célra rendelkezésre álló forrásait elsősorban zártvégű intézményi alapok felállítására 

fordítja, amelynek segítségével jövőbeni befektetési tevékenységét akár exponenciálisan bővíteni is 

képes lehet.

―  Saját részvény visszavásárlási program

A befektetői kör további bővítése és különösen nemzetközi intézményi és magánbefektetők bevo-

nása során kritikus szempontként merülhet fel a Társaság részvényeinek kereskedése során mutat-

kozó likviditás. Ennek elsősegítése érdekében az OXO Technologies Holding tervei között szerepel 

egy saját részvény visszavásárlási program részleteinek kidolgozása, melynek elvi paramétereiről 

az igazgatóság előzetes döntést hozott. Ennek keretében a Társaság éves nyereségének 50%-át 

fordíthatja a jövőben saját részvény visszavásárlásra úgy, hogy abból a közkézhányadba tartozó 

részvényesektől, felajánlásuk mennyiségi arányában és árazására tekintettel legyen meghatározható 

évente egyszer, az éves beszámoló elfogadását követően a ténylegesen visszavásárolt részvények 

köre, mennyisége és árazása.
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Stratégiai portfólió:

A serverhosting, virtuális szerver és kapcsolódó rendszergazdai és egyéb szakértői szolgáltatásokat 

biztosító Servergarden árbevételét érdemben tudta növelni az előző évhez képest, valamint számos 

fejlesztést hajtott végre, előkészítve a következő évek további növekedését. Elsődleges feladata a cég 

piaci részesedésének bővítése és gazdálkodása nyereséghányadának növeléséhez szükséges fejlesz-

tések elvégzése volt. A Servergarden az első félévében az elfogadott üzleti terve szerint gazdálkodott.

Befektetési portfólió:

A portfólió bemutatása

Zöld  

technológiák

Pénzügyi,  
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Nyilvános kereskedés alatt álló befektetések:

―  A Gloster Infokommunikációs Nyrt. többrétegű informatikai szolgáltatóként nemzetközi közép- 

és nagyvállalati ügyfelei számára egy kézből nyújt komplex informatikai megoldásokat. A cég az 

előző évhez képest megduplázta árbevételét 2021-ben, valamint az üzemi és az adózott ered-

ményben is több mint duplázódás látható. A menedzsment célja a 3 milliárd forintos EBITDA 

elérése 2025-re, mely időszakra szóló terveit eddig egyébként rendre felülteljesítette. A Gloster 

részvények jegyzése 952 forintos átlagárfolyamon történt, mely árfolyamot az azt követő keres-

kedési időszak átlagos kereskedési árfolyama jelentősen meghaladta, így a pénzügyi beszámoló-

ban a részvények átértékelésre kerültek.

Növekedési fázisú befektetések

―  A mobile first vállalati kommunikációs rendszereket értékesítő Blue Colibri árbevételben teljesíti, 

eredményességben pedig felülteljesíti a növekedési tervét, ügyfélkörét és bevételeit jelentősen 

növelni tudta.

―  A önvezetői autózás területén egyedi megoldásokat értékesítő Commsignia esetében 2022 első 

félévében az árbevétel kis mértékben meghaladja a korábbi tervszámokat, a cég így továbbra is 

jelentős árbevétel növekedéssel tervez 2022-re.

―  A szervervédelem és kiberbiztonság piacán működő Bitninja továbbra is stabil működést mutat és 

eredményességét tekintve továbbra is meghaladja a terv szerinti elvárásokat.

―  A pénzügyi szektor számára blockchain alapú compliance megoldásokat értékesítő iconicchain 

tervezett árbevételét kis elmaradással hozza, azonban a cég szerződésállományát figyelembe véve 

ez várhatóan csak időbeli csúszás és a nagyobb banki ügyfelek lassú eljárásából fakad, így az év 

egészére nézve a tervek teljesítése várható. A társaság értékesítései jelentős számban emelkednek 

éves szinten az árbevétel duplázása vagy közel duplázása várható.

―  Az okoskassza rendszereket értékesítő PSC CEE értékesítései ugyan továbbra is elmaradnak 

a reméltektől, de egyrészről ebben a legutolsó periódusban némi élénkülés látszik a hazai piacon, 

valamint elkezdődött a nyitás újabb külföldi piacok felé, miközben a cég irányában potenciális fel-

vásárlási érdeklődés is mutatkozik.
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―  Az OmniCoach csapata 2022. év első negyedévében a sales folyamatok felgyorsításán dolgozott, 

melynek hatását az év végére várja a cég realizálni. 

―  Az Agroninja működése az elmúlt évek szektort érintő fokozott nehézségeinek következtében 

kritikussá vált, így a Társaság a befektetés leírása mellett döntött.

Korai fázisú befektetések

―  Az innovatív, újrahasznosítható és komposztálható anyagokból evőeszközöket gyártó Vilhemp 

sikerrel teljesítette fejlesztési és piacra lépési terveit, jelenleg az üzleti tervüknek megfelelően 

gazdálkodnak.

―  A tradícionális etikus hacker szolgáltatásokat megújító Hackrate elfogadott tervei szerint gazdálko-

dik és a következő körös tőkebefektetésre készíti fel cégét.

―  Az e-gaming piacára fogadási és pénzkeresti megoldásokat implementáló Betme elfogadott tervei 

szerint, dinamikusan növeli aktív felhasználói körét és teljesíti fejlesztési terveit. A bizonytalan 

hazai jogi környezet és szabályozás következtében a cég restruktúrációja mellett döntöttek az Ala-

pítók, külföldi székhely alapításával. Ez jelentősen hozzájárulhat a nemzetközi terjeszkedés előse-

gítéséhez, valamint egy következő körös intézményi tőkeemelés realizálásához.

―  A Scienceboost a válságidőszakban szerzett finanszírozása alapjául szolgáló üzleti terv szerint gaz-

dálkodik, árbevételbeli elmaradását egyelőre kompenzálni nem tudta, így azt szigorú költséggazdál-

kodással ellensúlyozza. Befektetői oldalról felmerült ezért a cégben rendelkezésre álló technológiák 

értékesítésének lehetősége. Az árbevétel elmaradására tekintettel a Társaság a részesedés leírta.

―  A recruitment piacon működő Indivizo gazdálkodása jelenleg önfenntartó, a menedzsmentet ellátó 

alapító csapat alakítja ki az aktuális piaci körülményekhez illeszkedő új növekedési stratégiát.

―  A 3D-s orvosi képfeldolgozás területén új megoldásokat fejlesztő zMed folyamatban lévő fejlesz-

téseinek lezárásához az átvett pályázatok hatósági egyeztetések keretében lefolytatott rendezése 

lezárult, jelenleg a pályázat módosításához szükséges adminisztratív teendők zajlanak, a megvaló-

sítás az év második felében fog újraindulni.
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Az OXO Technologies Holding cégcsoportszintű működése 2022 első félévében a változó üzleti és pénz-

ügyi környezethez való gyors alkalmazkodás jegyében telt. Ennek keretében a Társaság sikerrel hajtott 

végre új tőkeemelést, melynek meghatározó részét már külső európai piacokról származó forrásból, 

euróban vonta be, előkészítve esetlegesen további ilyen forrású tőkebevonásokat. Emellett szintén 

sikerrel bonyolított le portfóliója méretét és értékeltségét tekintve jelentős összegű és hozamú cégel-

adást, azaz exitet, amely érdemben járult hozzá tevékenysége nyereségessé tételéhez már befektetési 

időszaka korai szakaszában. Mindez jelentős mértékben segítheti, hogy a Társaság stabil állapotban és 

felkészülten kezelje a megváltozott makrokörnyezetből fakadó kockázatokat és ehhez igazítsa további 

befektetési stratégiáját is. Ennek keretében a befektetési tevékenység körében elsődleges hangsúlyt 

az érett fázisú befektetések és akvizíciók kaptak, amelyek érdemben járulhatnak hozzá a Társaság 

további nyereséges működéséhez és likviditásának fenntartásához. Emellett hasonló dinamikával haj-

totta végre a Társaság a kockázatokban és likviditásban is alacsony terhet jelentő, kisebb méretű korai 

fázisú befektetéseit is.

Likviditás és forrásellátottság biztosítása, illetve a kezelt vagyon bővítése:

A Társaság  befektetési portfóliójának további bővítésére fordítható forrásellátottságának növelése 

céljából a 2022. január 6-án tartott közgyűlésén felhatalmazta az igazgatóságát alaptőkéjének további, 

egyébként is tervezett felemelésére – a Társaság által kibocsátott részvények kibocsátási értékével 

számolva – legfeljebb összesen 2.000.000.000,- forint erejéig, legkésőbb 2022. április 30-i határidővel. 

A felhatalmazás kiterjedt az alaptőke felemelésének valamennyi lehetséges esetére és módjára, vala-

mint a jegyzési, illetve a részvények átvételére vonatkozó elsőbbségi jog gyakorlásának korlátozására, 

illetve kizárására is.

A közgyűlés felhatalmazása alapján a Társaság igazgatósága 2022 folyamán több lépésben megvaló-

sítandó tőkeemelésről döntött. Ennek keretében első lépésként az igazgatóság 2022. március 26-án 

írásbeli határozatában az alaptőke további felemeléséről határozott oly módon, hogy annak keretében 

további 706.719.640 forint forrást vont be. A tőkeemelés révén a Társaság alaptőkéje 1.686.964.000 

forintról 1.873.050.000 forintra emelkedett, annak módja pedig új részvények zártkörű forgalomba 

hozatala volt, pénzbeli vagyoni hozzájárulással, ázsiós jegyzéssel. 

A Társaság közgyűlése ezt követően 2022. április 30-án további felhatalmazást adott az igazgatósága 

részére, hogy az addig elfogadott tőkeemeléseken túl is további – a Társaság által kibocsátott rész-

vények kibocsátási értékével számolva – legfeljebb összesen 2.000.000.000,- forint tőkeemelést hajt-

son végre, legkésőbb 2022. december 31-i határidővel. A felhatalmazás ezen esetben is kiterjedt az 
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alaptőke felemelésének valamennyi lehetőségére és módjára, valamint a jegyzési, illetve a részvények 

átvételére vonatkozó elsőbbségi jog gyakorlásának korlátozására, illetve kizárására is. Ennek kereté-

ben 2022 során az igazgatóság várhatóan további, a befektetési portfólió bővítését szolgáló pénzbeli 

tőkebevonásról és egyes portfólió cégek vagy akár befektetési portfóliók átvételét szolgáló, apport 

formájában történő tőkeemelésről is határozhat.

ESG szabályrendszer alkalmazása:

Az OXO Technologies Holding igazgatósága 2022.05.24-én döntött az ESG szabályrendszer bevezetésé-

ről. Ezt követően a Társaság befektetési döntéseinek során önálló értékelést végez a befektetési cél-

pontok ESG megfelelősége kapcsán és az egyes befektetési fázisokban részletes ESG elvárásrendszert 

érvényesít már meglévő és új befektetései vonatkozásában is.

A Társaság befektetési portfóliójára vonatkozó főbb események:

―  A Társaság igazgatósága 2022. január 7-én hozzájárult, hogy a Gravity R&D Zrt. alapító tulajdono-

sai 2022. január 31-ei zárási határidővel vásárolják ki más pénzügyi befektetők tulajdonában álló, 

a Gravity Zrt. 33%-os tulajdoni hányadát képviselő részvénycsomagot, mely adásvétellel kapcso-

latban a közösen meghatározott stratégiai célokra tekintettel a Társaság fennálló elővásárlási 

jogát nem kívánja érvényesíteni. Ezt követően a Társaság igazgatósága 2022. március 4-én meg-

tárgyalta a Gravity R&D Zrt. felvásárlására külső iparági szereplőtől érkezett indikatív felvásárlási 

ajánlatot és annak értékelésére és saját részesedési arányaira tekintettel előzetesen elfogadta 

azt. 2022. május 26-án a Gravity R&D Zrt. részvényesei kivásárlási megállapodást írtak alá az 

Taboola Europe Ltd-vel. Az OXO Technologies Holding Nyrt. részesedésére eső forintban rögzí-

tett vételárhányad 1 milliárd forintos összegben került meghatározásra. A részesedés eladása a 

fordulónapot követően került lezárásra.

―  Társaság igazgatósága 2022. március 4-én szintén megtárgyalta az InVenturio Zrt. akvizíciós lehe-

tőségét, melynek keretében maga szerezheti meg a céltársaság részesedéseinek 100 százalékát. 

Az igazgatóság ennek során jóváhagyta az esetleges felvásárlással kapcsolatos főbb ajánlattételi 

feltételeket, illetve a társaság átvilágításának és azt követően egy kivásárlási megállapodás megkö-

tésének megkezdését. Az akvizíció a fordulónapot követően került zárásra.

―  Társaság igazgatósága 2022. április 1-én döntést hozott a Gloster Infokommunikációs Nyilváno-

san Működő Részvénytársaságban történő 299.999.952 Ft összegű tőkeemeléséről, mely esetben 
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a jegyzési árat a döntés időpontjában érvényes 180 napos forgalommal súlyozott átlagárban, azaz 

952 Ft részvényenkénti árban határozta meg.

―  A Társaság igazgatósága 2022. május 13-án elvi döntést hozott arról, hogy a következő 6-12 hónapos 

időszakban fel kíván állítani egy kifejezetten greentech fókuszú befektetési alapot hasonló befek-

tetési politikát követő más intézményi befektetőkkel annak érdekében, hogy a jövőben az ilyen 

területre tartozó növekedési befektetéseit fókuszáltan ebből az alapból hajthassa végre.

A Társaság 2022 első féléves működését érintő rendkívüli események:

A Társaság gazdálkodását érintő egyéb rendkívüli esemény, hogy az orosz-ukrán háború egyik közve-

tett eredményeképp az európai szanálási hatóság (Single Resolution Board) végelszámolást indított 

a Sberbank Magyarország Zrt. anyavállalatánál, az osztrák Sberbank Europe AG-nál. Ehhez kapcso-

lódóan a Magyar Nemzeti Bank visszavonta a Sberbank Magyarország Zrt. tevékenységi engedélyét 

és elrendelte annak végelszámolását. A Társaság és annak egyes leányvállalatai számláikat részben 

a Sberbank Magyarország Zrt.-nél is vezették, melyből eredően betéti követeléseik álltak fenn a bank-

kal szemben. A Sberbank Magyarország Zrt-vel szembeni intézkedések a Társaság vagyoni helyzetét 

érdemben nem befolyásolták, tekintettel arra, hogy likviditását érintő csökkenés a Társaság befek-

tetési portfóliójának állományához képest csekély mértékű, illetve a Társaság meglévő betétállo-

mányából fakadó követelését a 100%-os leányvállalata, a Servergarden Kft. korábbi akvizíciójának 

finanszírozására szintén a Sberbank Magyarország Zrt-től felvett hitellel szemben még a bank műkö-

dési engedélyének visszavonását megelőzően beszámíttatta. A Servergarden Kft. akvizíciós hitelének 

végtörlesztése ezen kellő időben kezdeményezett beszámítás eredményeként az OXO Technologies 

Holding korábbi betétállományából sikerrel lezárult Így a Társaság betéti követelése beszámításra 

került 481,1 millió Ft összegben, továbbá az OBA folyósította Társaságnak és leányvállalataink a kárta-

lanítás maximális összegét, mely 38 millió Ft volt. Ezekkel együttesen a Társaság minimalizálni tudta 

a bank végelszámolásából eredő károkat. A végtörlesztést és kártalanítást követően a fennmaradó 

betétkövetelés összege 102,4 millió Ft, melyet a kijelölt végelszámoló, a Pénzügyi Stabilitási és Fel-

számoló Nonprofit Kft., mint elismert, nem vitatott, követelést nyilvántartásba vett. Erre a követelésre 

a Társaság az óvatosság elve alapján 100 százalékos értékvesztést számolt el, annak bármely arány-

ban történő esetleges utólagos megtérülése tehát további eredménynövelő tétel lehet.
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2022. I. félév eseményei

A működést érintő egyéb technikai változások:

Miután Kun Zoltán lemondott felügyelőbizottsági tagságáról, a Társaság közgyűlése 2022.03.21-én 

Kőrösi Krisztiánt választotta meg felügyelőbizottsági taggá.

A Társaság közgyűlése 2022.04.30-án 

―  elfogadta a 2021-ig évi beszámolót, 

―  elfogadta 2021. évre vonatkozó felelős társaságirányítási jelentést, 

―  dr. Becher Ákos lemondott igazgatósági tag helyére megválasztotta dr. Rátai Balázs-t,

―  Bodor József és dr. Torma Levente lemondott felügyelőbizottsági- és audittagságáról, így megválasz-

tásra került dr. Gere Dávid és Fábián András felügyelőbizottsági és auditbizottsági taggá,

―   megválasztotta Bojtor Tamás-t cégvezetőnek,

―   megváltoztatta a cégjegyzési jogosultságokat, melynek értelmében a Társaság cégjegyzésére az 

Igazgatóság elnöke önállóan jogosult valamint a Társaság cégjegyzésére egy Igazgatósági tag és 

a cégvezető együttesen jogosultak.
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2022 főbb várakozásai  
és további tervei
2022. második félévében a befektetési tevékenysége keretében elsősorban az érett, önfenntartó és nye-

reségtermelésre képes potenciális akvizíciós célpontok felvásárlásra kíván hangsúlyt fektetni, miköz-

ben korai fázisú befektetései körében a folyamatban lévő Startup Factory pályázat keretében végre-

hajtandó befektetések lezárására törekszik. Növekedési fázisban portfólióját elsősorban úgy kívánja 

bővíteni, hogy részvénycsere tranzakciók keretében, további esetleges tőkeemeléssel és a megszer-

zett részesedések fejében új részvények kibocsátásával tesz szert új portfólió cégekre 2022. végéig. 

Ezen befektetési stratégia megfelelően szolgálja a Társaság biztonságos gazdálkodását, likviditásá-

nak fenntartását és távlati terveinek végrehajtását. Távlati tervek között pedig elsődleges hangsúlyt 

kap befektetői kapcsolatainak nemzetközi bővítése, további forrásbevonások előkészítése specializált 

tőkealapokba, illetve magába a Társasága is, akár egy későbbi párhuzamos, más külföldi nyilvános 

piacon történő új kibocsátással (dual listing). Ezen stratégia végrehajtása érdekében az igazgatóság az 

aktuális jelentés kiadásakor már felkérte a Társaságot az alábbi, jövőre vonatkozó stratégiai lépések 

előkészítésére:

―   A nemzetközi befektetői piac könnyebb elérhetőségének érdekében, valamint egyes kockázatok 

csökkentésének céljából a Társaság megkezdte a Magyar Számviteli Szabványokról történő átállást 

a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokra (IFRS), illetve a Társaság saját tőkéjének forintról 

euróra történő átváltását, így a részvényeinek forintban történő jegyzését is euró alapú jegyzésre 

kívánja változtatni, a közgyűlés későbbi, megfelelő jóváhagyása esetén 2023 január 1-ei hatállyal.

―   Társaság megkezdte egy, a jövőben esedékes részvényvisszavásárlási program kidolgozását, melynek 

értelmében adott éves beszámolójának elfogadását követően, éves nyereségének maximum 50%-ig ter-

vezi saját részvényeinek visszavásárlását a közkézhányadba tartozó részvényektől, megfelelő eljárásban, 

határidőben történő felajánlott mennyiségek vonatkozásában, arányos allokációval és árazási eljárással.

Társaság Igazgatósága 2021. december 3-án tőkebefektetést szavazatott meg a Dicomlab Dental Kft. 

medtech vállalkozás számára. Társaság 2022. augusztus 12-én befektetési szerződést írt alá a Dicomlab 

Dental Kft-vel, melynek értelmében 87,55 millió Ft összeggel emelt tőkét. Az OXO Technologies Holding 

100%-os leányvállalata, az OXO Labs Kft., 2022 augusztusban két újabb befektetési tranzakciót zárt 

sikerrel, tőkét emelve a Festivize Kft., valamint a Green Drops Farm Kft. korai fázisú céltársaságokban. 

Fordulónap utáni 
események
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A Társaság 2022. I félévi pénzügyi beszámolója az előző időszakoknak megfelelően, a normál, terve-

zett működés tendenciáit mutatja, ezközállományát a megelőző év záró adataihoz képest 941,7 millió 

forinttal növelni tudta. Ennek eredményeként jelen beszámoló zárásának időpontjában az OXO Tech-

nologies Holding által kezelt vagyon nettó értéke 5,4 milliárd forint, 2022 első félévét pedig 207 millió 

forintos eredménnyel zárta.

Fontos előzetesen hangsúlyozni, hogy az OXO Technologies Holding iparági és üzleti stratégiája alap-

vetően technológiai befektetési portfólió kialakítását és kezelését célozza, mely szektor jellemzője, 

hogy azon befektetési időszakban, melynek során a kezelt vagyon körének kialakítása történik, az adott 

cég bevételt nem, vagy csak csekély mértékben realizál és működése szükségszerűen veszteséges. Így 

ebben az iparágban a tartós nyereséges gazdálkodás csupán a befektetési időszak első 3-5 éve után 

tipikus (mindezek részletes bemutatását lásd később). Az OXO Technologies Holding működése ehhez 

képest rövidebb időszakra igyekezett szorítani a szükségszerűen veszteséges portfólió építés periódu-

sát és célja volt, hogy 2020-ban történt alapítását követő legfeljebb első három évben legyen tevékeny-

sége bizonyos mértékben veszteséges. 2022 pénzügyi gazdálkodása ezen terveknek megfelelően zajlott.

A Társaság működése 3. évének első felében már megmutatkoznak azok a korai pozitív hatások, melyek a 

sikeres befektetési és portfólió kezelési tevékenység eredményei lehetnek és amelyek egy egyébként koc-

kázatokkal övezett üzleti környezetben is biztosíthatják a további folyamatos, eredményes gazdálkodást. 

2022 eredeti tervszámok szerinti pénzügyi működés az előző időszakhoz képest jelentősebb különb-

séget az alábbi tételekben mutatott: 

―  Társaság 2022.05.30-ai napon tőkeemelést hajtott végre új részvényesek bevonásával. A tőkeeme-

lés során összesen 706.719.640 Ft összegű tőkét vont be 186.,86 db új törzsrészvény kibocsátásával.

―  Társaság tőkeemelést hajtott végre a Gloster Infokommunikációs Nyrt-ben 299.999.952 Ft értékben 

2022 áprilisában 952 forintos részvényenkénti jegyzési árfolyamon.

―   Társaság a Gloster Infokommunikációs Nyrt. részesedését a féléves értékelés során felértékelte, a fél-

éves értékelés időpontjában érvényes 180 napos átlagárfolyamára, azaz részvényenként 1066 forintra.

―  Társaság a felmerülő működési kockázatokra tekintettel leírta az Agroninja és a Sciencboost részedését.

―  A Társaság eszközállományában látható, hogy jelentősen megnőtt a tartósan adott kölcsön kapcsolt 

vállalkozásban. Ez a növekmény a Servergarden Kft. akvizíciós hitelének végtörlesztéséhez szüksé-

ges összeg engedményezéséből ered.

2022. I. félév 
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―  A Társaság a Sberbank végelszámolásából eredő károkat a 2022. I félév eseményeinél ismertetett módon 

minimalizálni tudta. A végtörlesztést és kártalanítást követően a fennmaradó betétkövetelés összege 102,4 

millió Ft, melyet a kijelölt végelszámoló, a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft., mint elismert, 

nem vitatott, követelést nyilvántartásba vett. A Társaság a fennmaradó betétkövetelés összegére 2022 első 

félévében értékvesztést számolt el, azonban a nyilvánosan megjelenő hírek alapján reálisnak tartja annak 

részbeni vagy az egész összegre vonatkozó térülését, mely későbbi eredményességét még növelheti.

―  A Társaság egyéb követeléseiben a Gravity R&D Zrt. értékesítéséből származó bevétel található, 

mely fordulónapot követően kerül rendezésre.

Mindezek eredményeként a Társaság féléves eredménye pozitív, annak ellenére is, hogy míg a leírások 

azonnal megjelennek a ráfordításokban, addig a felértékelődésből eredő pozitív eredménytöbblet nem 

az eredmény részeként, hanem csak tőkesoron jelenik meg a könyveiben, mindazonáltal a végrehajtott 

cégeladások, azaz exitek az eredményességet ezzel együtt is növelik.

2022. I. félév 
pénzügyi beszámolója

A leírtak kiegészítő magyarázataként fontosnak tartjuk bemu-

tatni, hogy az iparági sajátosságnak megfelelően egy induló 

befektetési társaság a befektetési időszakában szükségsze-

rűen veszteségesen működik, hiszen a működési költségeit 

és esetleges korai leírásait megfelelően ellensúlyozó nye-

reségét a portfólió felértékelődéséből csak a későbbiekben, 

jellemzően későbbi átértékelődést eredményező új befek-

tetések idején még nem, csupán a befektetésekből történő 

kiszállások, azaz az exitek idején lehet módja eredményso-

ron is kimutatni. Ezt a gyakorlatot mutatja be az iparágban 

J-görbének nevezett hozamfüggvény, amely jól illusztrálja, 

hogy míg a befektetési időszakban a kezelési és tranzakciós 

költségek, valamint az esetleges korai leírások még egy jól tel-

jesítő portfólió mellett is negatív hozamteljesítményt mutat-

nak, amikor az első értékesítések megtörténnek, a hozam-

görbe meredek emelkedésnek indul, és általánosságban 

3-5 év után a belső megtérülési ráta már pontosan mutatja 

a végleges belső megtérülési viszonyokat. Ez az idő rövidebb 

a kivásárlási alapoknál és valamivel hosszabb a korai fázisban 

és a növekedési fázisban aktív befektető társaságoknál.
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  Megnevezés 2021.12.31. 2022.06.30.

A Befektetett Eszközök 3,399,938      3,919,490 

I. Immateriális javak 52,412 46,389 

  Alapítás-átszervezés aktivált értéke 52,412 46,389 

II. Tárgyi eszközök 134 80 

  Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 134 80 

III. Befektetett pénzügyi eszközök 3,347,392 3,873,021 

  Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 1,659,862 1,688,586 

 Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban 20,756 596,851

  Tartós jelentős tulajdoni részesedés 435,020 112,451 

  Egyéb tartós részesedés 886,230 1,123,185 

  Egyéb tartósan adott kölcsön 29,500 0 

 Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése 316,024 351,948

B Forgóeszközök 1,059,585 1,496,508 

I. Készletek - -   

II. Követelések 160,799 1,101,547

 Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők) 1,356 1,356

  Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 35,086 35,089 

  Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban 
 lévő vállalkozással szemben 10,000 10,000 

  Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 93,304 99,959 

  Egyéb követelések 21,053 966,643 

III. Értékpapírok 139,903 51,436   

  Jelentős tulajdoni részesedés 50,993 51,436   

 Egyéb részesedés 88,910 0

IV. Pénzeszközök 758,883 332,025 

  Pénztár, csekkek 5 0 

  Bankbetétek 758,878 332,025 

C Aktív időbeli elhatárolások 4,590 5,570 

  Bevételek aktív időbeli elhatárolása 4,579 5,570 

  Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 11 - 

  Eszközök (aktívák) összesen 4,464,113 5,421,568

Társaság eszközei 2022.06.30-án
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  Megnevezés 2021.12.31. 2022.06.30.

D Saját tőke 4,433,077 5,383,123

I. Jegyzett tőke 1,686,964 1,873,050

III. Tőketartalék 2,900,342 3,420,976

IV. Eredménytartalék -141,836 -516,641

V. Lekötött tartalék 52,412 46,389

VI. Értékelési tartalék 316,024 351,948

 Értékhelyesbítés értékelési tartalékba 316,024 351,948

VII. Adózott eredmény -380,829 207,401

E Céltartalékok - -

F Kötelezettségek 9,013 20,474

I. Hátrasorolt kötelezettségek - -

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek - -

  Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben - -

III. Rövid lejáratú kötelezettségek 9,013 20,474

  Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 2,833 18,088

  Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 6,038 2,386

  Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 142 -

G Passzív időbeli elhatárolások 22,023 17,971

  Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 2,238 444

  Halasztott bevételek 19,785 17,527

     

  Források (passzívák) összesen 4,463,968 5,421,568

Társaság forrásai 2022.06.30-án
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  Megnevezés 2021.06.30. 2022.06.30.

I. Értékesítés nettó árbevétele 9,500 4,536

II. Aktivált saját teljesítmény értéke 0 0

III. Egyéb bevételek 1,065 2,263

IV, Anyagjellegű ráfordítások 81,353 179,929

V. Személyi jellegű ráfordítások 0 0

VI. Értékcsökkenési leírás 2,741 6,077

VII. Egyéb ráfordítások 16,285 102,371

A Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye -89,814 -281,578

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 53,010 685,058

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 173,417 196,079

B Pénzügyi műveletek eredménye -120,407 488,979

C Adózás előtti eredmény -210,221 207,401

X. Adófizetési kötelezettség 114 0

D Adózott eredmény -210,335 207,401

Társaság eredménykimutatása 2022.06.30-án

2022. I. félév 
pénzügyi beszámolója



OXO Technologies Holding Nyrt. 
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxohold ings .eu

37

2022 I. félévének 
közzétételei

A Társaság a közzétételeit azokban az esetekben, amikor a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tör-

vény vagy a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 

vagy a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény vagy egyéb jogszabály a Társaságot kötelezi arra, hogy 

közleményt tegyen közzé, a Társaság e kötelezettségének a Társaság honlapján (www.oxoholdings.eu), 

a BÉT honlapján (www.bet.hu) és amennyiben jogszabály kifejezetten így rendelkezik, a Magyar Nemzeti 

Bank által üzemeltetett honlapon (www.kozzetetelek.hu) tesz eleget.

A Társaság 2022. I. félévében közzétett hirdetményei:

Feltöltés Dátuma Dokumentum elnevezése

2022.01.06. Közlemény közgyűlésről

2022.01.07. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.01.19. Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.01.22. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.01.27. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.01.31. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.02.02. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.03. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.04. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.02.08. Közgyűlési meghívó

2022.02.16. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.16. Közgyűlési előterjesztések

2022.02.22. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.28. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.02.28. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.02. Rendkívüli Tájékoztatás

2022.03.03. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.04. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.03.09. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.21. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről
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2022 I. félévének 
közzétételei

Feltöltés Dátuma Dokumentum elnevezése

2022.03.21. Közlemény tőkeemelésről

2022.03.21. Közlemény közgyűlésről

2022.03.21. Közgyűlési meghívó

2022.03.22. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.29. Közgyűlési előterjesztések

2022.03.31. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.04.01. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.04.01. Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.04.20. Közlemény közgyűlésről

2022.04.29. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.04.30. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.04.30. Közlemény közgyűlésről

2022.04.30. Felelős Társaságirányítási Jelentés

2022.04.30. 2021. évi Jelentés

2022.05.20. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.05.20. Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.05.24. Közlemény ESG szempontrendszer bevezetéséről

2022.05.26. Közlemény portfóliócég felvásárlásáról

2022.05.27. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.06.01. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.06.01. Tájékoztatás tőkeemelés bejegyzéséről

2022.06.01. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.06.01. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.06.10. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásról

2022.06.13. Közlemény portfóliócéget érintő változásról

2022.06.21. Rendkívüli Tájékoztatás

2022.06.30. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról


